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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  

ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΕΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥΣ ΣΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ 

 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας για ακόμη μια φορά εξέπληξε με την 

πρόταση που κατέθεσε σε συνέδριο της ΕΝ.ΠΕ. για την «ενεργοποίηση ιδιωτών 

κτηνιάτρων για ελέγχους στα σφαγεία». Πρόταση η οποία κατατέθηκε ως συμβολή 

στην Θεσμική Θωράκιση των Περιφερειών!!! 

Βέβαια γνωρίζαμε ότι ο συγκεκριμένος Περιφερειάρχης προσπαθεί εδώ και 

καιρό να παραχωρήσει σε ιδιώτες τις αρμοδιότητες των Περιφερειών που 

σχετίζονται με τους επίσημους ελέγχους για την προστασία της Δημόσιας Υγείας 

στα σφαγεία, κατά παράβαση της νομοθεσίας, με μόνη στόχευση την 

εξυπηρέτηση επιχειρηματικών συμφερόντων των ιδιοκτητών σφαγείων. Για αυτό 

δεν έχει στελεχώσει τις κτηνιατρικές υπηρεσίες της Περιφέρειάς του, ως όφειλε, και 

για αυτό δεν έχει πραγματοποιήσει οποιαδήποτε κίνηση για την διεκδίκηση των 

ανταποδοτικών υγειονομικών τελών που έπρεπε να αποδίδονται στις Περιφέρειες και 

παρακρατούνται από το ΥΠ.Α.Α.Τ. αναιτιολόγητα.  

Επαίρεται ο κύριος Περιφερειάρχης ότι η ανάθεση σε ιδιώτες κτηνιάτρους του 

κρεοσκοπικού ελέγχου δεν θα στοιχίσει στον κρατικό κορβανά. Επομένως, η 

πρότασή του είναι ο ιδιώτης κτηνίατρος να πληρώνεται από τον φορέα του 

σφαγείου.  Με απλά λόγια ο υπάλληλος να ελέγχει τον εργοδότη!!! 

Ο κύριος Σπανός θα πρέπει να γνωρίζει ότι η προστασία της Δημόσιας Υγείας 

και ο έλεγχος των τροφίμων που καταναλώνουν τα παιδιά μας είναι 

αδιαπραγμάτευτα για την Ελληνική κοινωνία και δεν σηκώνουν εκπτώσεις για 

αλλότριους λόγους ή ευρεσιτεχνίες επικίνδυνες για το Δημόσιο Συμφέρον.  
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Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι:  

1. η αποτελεσματική διαχείριση του θέματος των επίσημων ελέγχων μπορεί να 

γίνει μόνο με την σοβαρή επαναστελέχωση των δημόσιων κτηνιατρικών 

υπηρεσιών ΚΑΙ 

2. .δεν θα δεχθούμε τον κατακερματισμό και την εκχώρηση του Δημόσιου 

Κτηνιατρικού έργου στα χέρια τυχοδιωκτικών συμφερόντων. 

 

 

 

                                                                          Για  το  Δ.Σ. 

                                                                                                          


